

Професору Борису Володимировичу Михайлову — 65 років!

19 червня 2015 р. виповнилося 65 років із Дня народження і 40 років науково-педагогічної діяльності доктора медичних наук, професора, академіка Академії наук вищої освіти України, заслуженого діяча науки і техніки України **Бориса Володимировича Михайлова**.



Борис Володимирович Михайлов з січня 1999 р. і по сьогодні — завідувач кафедри психотерапії Харківської медичної академії післядипломної освіти (ХМАПО). До обрання на цю посаду з 1995 р. — професор кафедри психіатрії, а з 1989 р. — доцент кафедри медичної сексології та медичної психології Харківського інституту удосконалення лікарів. У 1995–1999 рр. Б.В. Михайлов працював проректором із наукової роботи ХМАПО, у 1975–1995 рр. — на різних посадах Державної установи «Інститут неврології, психіатрії та наркології Національної академії медичних наук України». За час роботи в академії Б.В. Михайлов проявив себе як висококваліфікований фахівець, видатний педагог і клініцист.

Коло наукових інтересів Б.В. Михайлова — проблеми психотерапії, психіатрії, нейрофізіології, медичної психології. Борис Володимирович розробив підхід до психотерапії соматоформних розладів, створив систему психотерапії для працівників Міністерства внутрішніх справ України та Міністерства оборони України, вивчив нейробіологічні механізми реалізації психотерапії, розробив

схеми фармакопсихотерапії, дослідив клініко-патофізіологічні механізми й терапевтичні підходи при порушенні сну, розробив основи психотерапії у спорті, біоінформаційну концепцію патогенезу психічних розладів, створив концепцію виховання медичних психологів.

Б.В. Михайлов проводить велику роботу щодо післядипломної підготовки лікарів-психіатрів, психотерапевтів, медичних психологів, лікарів загальної практики — сімейної медицини, з метою формування наукових кадрів, удосконалення педагогічного процесу. Колективом кафедри за головуванням Бориса Володимировича розроблено і затверджено Міністерством охорони здоров'я (МОЗ) України програми спеціалізації та передатестаційних циклів за спеціальностями «Психотерапія», «Медична психологія». Під керівництвом Б.В. Михайлова також розроблено й затверджено МОЗ України навчальні плани і програми з медико-психологічної реабілітації учасників антитерористичної операції на Сході України для лікарів, психологів і соціальних працівників.

Професор Б.В. Михайлов виконує ґрунтовні наукові дослідження у галузі психіатрії, психотерапії та медичної психології. За його редакцією видано перший в Україні підручник із психотерапії. Борис Володимирович — автор понад 670 друкованих праць у вітчизняних та зарубіжних наукових виданнях із різних проблем психіатрії, психотерапії, медичної психології, наркології, в тому числі 18 монографій і навчальних посібників.

Професор Б.В. Михайлов має значний досвід міжнародних зв'язків, неодноразово представляв Україну за кордоном. У період 1986–1988 рр. він працював головним лікарем радянських лікувально-профілактичних закладів у Лівії, в 1989–1991 рр. стажувався з проблем алкогольної

та хімічної залежності у США. Був учасником багатьох всевітніх та європейських наукових форумів, членом урядової делегації України на конференції Всевітньої організації охорони здоров'я у 2015 р. у Гельсінкі (Фінляндія).

Під керівництвом професора Б.В. Михайлова захищено 7 докторських і 46 кандидатських дисертацій.

Б.В. Михайлова неодноразово нагороджено почесними грамотами Верховної Ради України, МОЗ України, Харківської обласної державної адміністрації. Професор Б.В. Михайлов — член Центральної атестаційної комісії МОЗ України, Клініко-експертної комісії МОЗ України, редакційних колегій і рад дев'яти наукових медичних журналів, двох спеціалізованих рад із захисту дисертацій. Борис Володимирович — президент Національної ліги психотерапії, психосоматики, медичної психології України, віце-президент Асоціації психотерапевтів і психоаналітиків України; член президії Науково-практичного товариства неврологів, психіатрів та наркологів України, Наглядової ради Української асоціації лікарів-психологів, Європейської психіатричної асоціації, Європейської асоціації психотерапії, Російської асоціації патофізіологів; лауреат премії імені В.П. Протопопова.

Б.В. Михайлов має великий авторитет серед співробітників ХМАПО, науковців, практичних лікарів України та колег у міжнародному науковому товаристві.

*Колектив ХМАПО,
кафедра психотерапії
та редакція журналу
«Український медичний часопис»
щиро вітають Бориса Володимировича
і бажають йому міцного здоров'я,
творчого натхнення і довгих років
плідної праці!*